

GABINETE DA REITORIA

EDITAL Nº 065/2013-GRE

RETIFICAÇÃO DO EDITAL GERAL DE ABERTURA DE INSCRIÇÕES PARA O 1º PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO 2013 DA UNIOESTE, PARA CONTRATAÇÃO DE AGENTE UNIVERSITÁRIO POR PRAZO DETERMINADO.

O Reitor da Universidade Estadual do Oeste do Paraná - UNIOESTE, no uso das atribuições legais e estatutárias, considerando,

- o Edital nº 056/2013-GRE, de 03 de abril de 2013,

TORNA PÚBLICO:

Art. 1º Fica retificado o Edital nº 056/2013-GRE, de 03 de abril de 2013, que publicou a abertura das inscrições para o 1º Processo Seletivo Simplificado 2013 da UNIOESTE, para Contratação de Agente Universitário por Prazo Determinado.

No Anexo I – do Edital 056/2013-GRE, de 03 de abril de 2013:

Onde se lê:

Função: Intérprete de Libras	Total de vagas: 03 vagas – Campus de Cascavel.
Remuneração: R\$ 2.511,07	Carga Horária: 40 horas semanais Classe de Ingresso - III
	Requisitos: Graduação em Letras ou Libras; ou qualquer área de formação superior com certificação PROLIBRAS para tradução ou interpretação de Libras, na modalidade ensino médio e/ou superior, obtida por meio de exame promovido pelo Ministério da Educação; ou graduação em qualquer área e certificação de tradutor e intérprete obtida pela FENEIS/CAS/SEED; ou graduação em qualquer área de formação superior, com certificação comprovada de, no mínimo, trezentas e sessenta (360) horas em cursos de Libras.

Leia-se

Função: Intérprete de Libras	Total de vagas: 03 vagas – Campus de Cascavel.
Remuneração: R\$ 2.511,07	Carga Horária: 40 horas semanais Classe de Ingresso - III
	Requisitos: Graduação em Letras/Libras ; ou qualquer área de formação superior com certificação PROLIBRAS para tradução ou interpretação de Libras, na modalidade ensino médio e/ou superior, obtida por meio de exame promovido pelo Ministério da Educação; ou graduação em qualquer área e certificação de tradutor e intérprete obtida pela FENEIS/CAS/SEED; ou graduação em qualquer área de formação superior, com certificação comprovada de, no mínimo, trezentas e sessenta (360) horas em cursos de Libras.

Art. 2º Demais informações constantes do Edital nº 056/2013-GRE, permanecem inalteradas.

Publique-se e cumpra-se.

Cascavel, 10 de Abril de 2013.

PAULO SÉRGIO WOLFF
Reitor